

# 加沙一医院发现近300具尸体

一些死者生前遭到虐待

**新华社电** 巴勒斯坦加沙地带民防部门说,自19日以来,在以色列军队撤离后的汗尤尼斯市纳赛尔医疗中心发现近300具尸体。

加沙民防部门在汗尤尼斯市的主管亚门·阿布·苏莱曼22日告诉美国有线电视新闻网(CNN),在这家医院发现的尸体总数达到283具,包括当天发现的73具。一些尸体被发现时,双手双脚被绑。“存在现场处决的迹象。我们不知道他们是被活埋还是处决。这些尸体大多已经腐烂。”

加沙民防部门发言人马哈茂德·巴萨勒22日告诉法新社记者:“辨认身份的工作面临困难,但民防部门还在努力。”他21日说,一些死者生前遭到虐待。

多家国际媒体报道和加沙民防部门的说法是,这几天在纳赛尔医院发现的尸体中,一些人是在以军3月下旬攻入这家医院后遭到杀害;一些人是今年早些时候在以军围困纳赛尔医院时死亡。

纳赛尔医院一带今年1月遭到猛烈轰炸,并发生激烈交火。CNN当时报道,由于无法安全地把尸体从医院运到远处的公墓,人们只能在纳赛尔医院大院里挖了一些墓坑,临时埋葬亲人。美联社报道,以军4月7日从汗尤尼斯撤离,当地居民得以回到纳赛尔医院,打算把死去的亲人正式安葬在正式的墓地。

一名CNN特约通讯员21日在纳赛尔医院走访后说,这些居民发现,亲人的尸体被挖了出来。显然,以军意在给尸体作脱氧核糖核酸(DNA)检测,以查明里面是否包括被扣押的以色列人遗体。随后,以军把挖出



的尸体埋入至少一个集体墓坑里。

一名在现场的男子告诉CNN记者,他21岁的儿子今年1月死于战火,临时埋葬在纳赛尔医院内,“但我们现在找不到尸体。我们想让他葬在一个体面的墓地里”。

另一名男子说,他的兄弟今年1月死于战火,暂时埋在一棵已经倒下的棕榈树下,“但我找不到他(的尸体)。以色列人把尸体挖出来,换了地方。他们做DNA检测后,把死者尸体乱放”。

哈马斯媒体办公室主任伊斯梅尔·塔瓦布塔接受法新社采访时说:“我们要求国际调查,仔细调查这些针对平民、儿童和妇女的罪行。”

加沙民防部门官员说,在纳赛尔医院寻找尸体的工作将持续至25日。

以军2月15日、3月24日两次攻入

纳赛尔医院。CNN报道,以军第二次攻入纳赛尔医院后,用坦克和装甲车把医院围了起来。

以色列军方暂时未予置评,称晚些时候会回应媒体提问。

加沙地带北部加沙城的希法医院也曾出现类似情况。以军3月18日至4月1日第二次攻入并占领希法医院。有目击者说,以军撤离后,人们在希法医院一带发现大量避难平民、伤患和医护人员的尸体,其中一些显然遭到军用车辆碾压。世界卫生组织4月6日说,这座加沙地带曾经的最大医院被毁得只剩“一个空壳”。

以色列指认哈马斯把医院用作指挥中心并藏匿去年10月7日偷袭以色列时挟持的人员。哈马斯和医护人员否认这一说法。

以色列军方说  
以北部遭35枚  
火箭弹袭击

**新华社电** 以色列军方22日发表声明说,以色列北部塞费德附近当天遭到35枚来自黎巴嫩方向的火箭弹袭击,以军随后袭击了火箭弹发射地。

声明说,遭袭地区响起防空警报,目前没有人员伤亡的报告。以军随后袭击了位于黎巴嫩境内的火箭弹发射地。此外,以空军战机当天早些时候对黎巴嫩真主党在黎南部的两处军事建筑进行了轰炸。

去年10月7日,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)突袭以色列,新一轮巴以冲突爆发。黎巴嫩真主党随后经常向以色列北部发动袭击,以军空袭和炮击黎南部目标进行报复。据多家媒体报道,本轮以黎冲突已造成约270名黎巴嫩真主党成员和约50名黎巴嫩平民死亡,并导致黎南部9万人流离失所。以色列方面说,冲突造成以北部边境8万居民逃离家园。

## 金正恩指导超大型火箭炮兵部队 进行核反击模拟演习

**新华社电** 据朝中社23日报道,朝鲜劳动党委书记、国务委员长金正恩22日指导超大型火箭炮兵部队进行核反击模拟演习。

报道说,演习期间进行了搭载核模拟战斗部的超大型火箭炮齐射,击中352公里以外的岛屿目标。

报道援引金正恩的话说,朝鲜扩大战术核攻击运用空间、实现多路转换的核武力建设构想由此变成现实。

金正恩同时强调,要不断提高核武力在战争遏制战略和战争执行战略中的



中枢作用,并朝此方向完善战法及核武力经常性备战态势。

## 《2023年欧洲气候状况》报告: 欧洲是变暖最快的大陆

**新华社电** 欧盟气候变化服务局和世界气象组织22日联合发布的《2023年欧洲气候状况》报告指出,欧洲是变暖最快的大陆,气温上升速度约为全球平均速度的两倍,制定气候变化减缓和适应相关政策已成当务之急。

《2023年欧洲气候状况》描述和分析了整个地球系统的气候条件和变化、关键事件及其影响,并讨论了以人类健康为重点的气候政策和行动。

报告说,欧洲有记录以来最热的三年均是在2020年后,最热的十年均是在2007年后。2023年,气候变化的影响在整个欧洲继续显现,欧洲经历了大范围洪水和严重热浪,数百万人受到极端天气事件影响,与此相关的经济损失估

计超过134亿欧元。

报告指出,与极端天气和气候事件相关的不利人类健康的影响正在增加。过去20年来,欧洲与高温相关的死亡人数增加了约30%。

报告还指出,2023年,在海洋方面,整个欧洲海洋的平均海面温度达到有记录以来最高水平;在水文方面,整个欧洲的降水量比平均水平多约7%;在降雪和冰川消融方面,欧洲大部分地区的降雪天数少于平均水平,并且阿尔卑斯山出现了异常冰川消融。

世界气象组织秘书长塞莱丝特·绍洛说:“气候危机是我们这一代人面临的最大挑战,采取气候行动的成本看似很高,但不采取行动的代价更高。”



总额1500万元

# 复式双色球 中奖就免单

8+3或9+3复式投注专享

活动时间

自双色球游戏第2024039期（2024年4月7日20:20开售，4月9日晚开奖）开始，预计开展20期，至1500万元用完为止。

活动规则

活动期间，凡在湖北省内福彩销售渠道采用且仅限于“8个红球+3个蓝球（8+3）、9个红球+3个蓝球（9+3）”2种复式投注双色球游戏彩票且中奖的，在兑取中奖奖金的同时返还与该张彩票投注金额相等的购彩金或等值的双色球彩票。

免单金额或等值彩票的兑取截止时间为活动结束后10个自然日内，逾期不予兑付。

2024年1-3月，湖北省已中出双色球500万元以上一等奖9注，奖金总额6146万多元。

福彩公益金广泛运用于：  
扶老 | 助残 | 救孤 | 济困 | 补充社保基金 | 精准扶贫  
教育助学 | 法律援助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 文化事业

扫描二维码关注  
湖北福彩微信公众号